

Наша поликлиника — первая

Выпуск 4, 2017г.



Дорогие коллеги!

От души поздравляю вас с нашим профессиональным праздником!

Еще в древности говорили: «Свобода и здоровье имеют одно общее: по настоящему ценишь их только тогда, когда их не хватает». Среди наивысших ценностей для человека всегда были его жизнь и здоровье, жизнь и здоровье родных и близких. И те, чей профессиональный долг — помочь людям выздороветь, сохранить жизнь, пользуются особым уважением в обществе.

Желаю своим коллегам, а также всем медикам, много сил, энергии, каждый день видеть улыбки на лицах своих пациентов, принимать заслуженную благодарность, не терять оптимизма.

Будьте счастливы, успешны, любимы и, главное, здоровы!

С уважением и признательностью,

Главный врач А.С. Фомина



**Дорогие коллеги!
Сердечно поздравляю Вас
с Днем медицинского работника!**

Наш профессиональный праздник является праздником не только для тех, кто работает в учреждениях здравоохранения, но и для тех, кто хорошо понимает, что для человека его жизнь и здоровье являются самой высокой ценностью. Медицинский работник лучше других знает цену человеческой жизни, лучше других знает сколько труда потребуется, чтобы сохранить и спасти жизнь человеку, облегчить страдания, излечить его душу и тело. Несмотря ни на какие трудности медики делают все возможное и невозможное для спасения человеческих жизней.

Будьте всегда счастливы, и здоровы, никогда не сомневайтесь в правильности выбранной вами профессии. Пусть оптимизм, надежда, успех и удача никогда не покидают вас!

Председатель ПК

Р.Н. Русова



Лучший врач-терапевт участковый 2017 года Архангельской области

Жезлова Галина Анатольевна с 1988 года работает в Архангельской городской клинической поликлинике № 1 врачом-терапевтом участковым III терапевтического отделения.

Галина Анатольевна, уважаемый человек, отличается такими качествами, как доброжелательность, высокая работоспособность, чувством ответственности, пользуется заслуженным авторитетом среди сотрудников поликлиники и пациентов. Жезлова Г.А., опытный врач, сочетает в своей работе высокую теоретическую подготовку и большой практический опыт работы, является организатором и координатором медицинской помощи населению участка. Численность обслуживаемого населения на 32 терапевтическом участке – 1795 человек. На протяжении всего времени работы в поликлинике у Галины Анатольевны не было онкозапущенных случаев, а также случаев расхождения клинических и поликлинических диагнозов, соблюдается пре-

емственность со стационаром городской клинической больницы скорой медицинской помощи им. Е.Е. Володкович в лечении и дообследовании пациентов. Своевременно и качественно проводятся лечебно-

оздоровительные мероприятия среди лиц, состоящих под наблюдением. Уровень качества лечения при проведении экспертной оценки качества оказываемой помощи Жезловой Г.А., составил – 0,98, что выше среднего УКЛ по отделению – 0,93. Активно внедряются стационарные, розамаещающие технологии, организовано наблюдение за диспансерной группой пациентов, что позволило снизить показатель экстренной госпитализации до 50%. ГБУЗ АО «Архангельская городская клиническая поликлиника №1», стала одним из первых учреждений города, организовавших проведение диспансеризации определенных групп взрослого населения, а также инвалидов, ветеранов Великой Отечественной войны. Жезлова Г.А. активно работает в этом направлении, план-график по диспансери-

зации, определенной группы взрослого населения, выполняется на 100%.

Галина Анатольевна, постоянно повышает свой профессиональный уровень, в 2016 году подтвердила высшую квалификационную категорию по специальности «Терапия». За 2014 год Жезловой Г.А., прочитано 15 лекций на темы: «Диетотерапия при заболеваниях желудочно-кишечного тракта», «Клещевой вирусный энцефалит», «Лечение язвенной болезни желудка», «Диета при сахарном диабете». Активно участвует в клинических конференциях, проводимых на базе ГБУЗ АО «Архангельская городская клиническая поликлиника №1», выступала с докладами «Новое в лечении язвенной болезни», «Классификация пневмоний», «Статистический анализ основных показателей здоровья населения». За многолетний труд и хорошие показатели в работе, неоднократно поощрялась администрацией поликлиники.

Терапевт знает все о болезнях, Он больных первым всех принимает, Знает, что для них будет полезней, И к спецам узким их отправляет!



Лучший врач-акушер-гинеколог 2017 года Архангельской области

Гольчикова Нина Ивановна окончила лечебный факультет Архангельского государственного медицинского института в 1993 году, прошла интернатуру на базе ГБУЗ АО «Родильный дом им. Самойловой». С 1994 года и по настоящее время Нина Ивановна работает врачом акушер-гинекологом в женской консультации ГБУЗ АО «Архангельская городская клиническая поликлиника №1».

В последние четыре года замещает заведующую при ее отсутствии.

В течение ряда лет работала в центре планирования семьи и репродукции.

Общий стаж работы 25 лет, по специальности 22 года. Имеет высшую квалификационную категорию с 2011 года.

Последний курс повышения квалификации прошла на базе факультета последилового образования ГБОУ ВПО «СГМУ» в 2013 году.

Нина Ивановна за период работы проявила себя грамот-

ным, высокопрофессиональным специалистом. Отлично справляется со своими функциональными обязанностями, знает организацию работы женской консультации, сочетает хорошую теоретическую подготовку с практическими навыками, имеет большой опыт работы по своей специальности, свободно ориентируется в ее проблемах, по многим вопросам может дать исчерпывающую консультацию. Отлично знает организационные взаимосвязи между подразделениями и службами поликлиники.

Обладает высокой компетентностью при работе с учетно-отчетной документацией. Знает обязанности, нормативные документы, стандарты и порядки оказания медицинской помощи и использует их в работе. На участке работает с полной самоотдачей. Постоянно анализирует показатели работы своего участка.

Нина Ивановна требовательна, умеет работать с людьми,

пользуется уважением среди коллег и пациентов, обладает чувством ответственности за свою работу, в совершенстве владеет современными методами лечения и обследования гинекологических заболеваний, интересуется последними достижениями в акушерско-гинекологической практике, повышает свой профессиональный уровень, имеет хорошие показатели работы.

Нина Ивановна посещает заседания акушерско-гинекологического общества, и научно-практические конференции, семинары, является членом Медицинской ассоциации.

В течение многих лет проводила консультации в женской консультации по контрацепции среди населения Октябрьского округа.

Вы даете людям веру, Островок надежды, Отгоняете проблему, Лечите успешно.

Женский сложный организм. Это очень важно! Гинеколог, выбор в жизни сделали отважный!



Говорят, счастье нельзя измерить и взвесить... но у акушеров получается)



Лучший врач-кардиолог 2017 года Архангельской области

Лукина Ольга Юрьевна окончила Архангельскую медицинскую академию по специальности лечебное дело в 1995 году. Обучалась в клинической интернатуре на кафедре факультетской терапии с 01.09.95-15.07.96 годы. С июля 1996 – по декабрь 2005 года работала врачом-ординатором 1-го терапевтического отделения МУЗ «Первая городская больница» г. Архангельска. С января 2005 года по ноябрь 2007 года работала заместителем главного врача по медицинской части ГУЗ «Больница восстановительного лечения». С ноября 2007 года по апрель 2016 года работала зам. зав. ЦП по КЭР ФГУ «СМКЦ им.

Н.А. Семашко ФМБА России», с апреля 2016 года работает врачом-кардиологом ГБУЗ АО

«Архангельская городская клиническая поликлиника №1». Стаж работы – 21 год.

За время работы показала себя трудолюбивым, грамотным врачом, обладает хорошим клиническим мышлением, вдумчива, целеустремленно вникает в работу, умеет наладить психологический контакт с больными. Пользуется авторитетом среди коллег и больных. Постоянно повышает свою квалификацию. Читает периодическую медицинскую литературу, выступает с докладами на

конференциях, посещает заседания терапевтического научного общества, неоднократно принимала участие в Российских и Международных форумах, посвященных современным проблемам медицины.

В своей работе применяет современные методы диагностики и лечения больных, апробирует новые лекарственные препараты, внедряет новые методические разработки кафедр СГМУ и других научных центров.

В 2004 году защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. Имеет 10 печатных работ в российских и зарубежных изданиях.

Прошла сертификационный курс усовершенствования по терапии при Северном государственном университете в 2016 году, сертификационный курс усовершенствования по кардиологии при Северном государственном университете в 2017 году.

С 2016 года в территориальном реестре экспертов качества медицинской помощи.



Лучший врач-инфекционист 2017 года Архангельской области

Зыкова Наталья Николаевна в ГБУЗ АО «Архангельская городская клиническая поликлиника № 1» работает с ноября 2013 года в должности врача-инфекциониста в кабинете инфекционных заболеваний. В соответствии с положением о кабинете инфекционных заболеваний поликлиники Натальей Николаевной проводится активная работа по всем направлениям.

Ежегодно увеличивается количество принятых больных, повышается качество диагностики и лечения, осуществляется контроль за показателями временной нетрудоспособности и стойкой утраты трудоспособности, оформляются первичные и повторные направления во МСЭ; улучшается и модернизируется диспансерное наблюдение пациентов с хроническими вирусными гепатитами. Зыкова Н.Н. участвует в создании единого Общероссийского Регистра

больных с хроническими вирусными гепатитами. Под руководством кабинета инфекционных заболеваний совершенствуется профилактическая и противоэпидемическая работа. Уделяется большое внимание организационно-методическому направлению. Ею разработан цикл лекций для врачей и среднего медперсонала по актуальным вопросам карантинных, воздушно-капельных, трансмиссивных инфекций. Проводятся практические занятия и теоретические тестирования с врачами и медсестрами.

Наталья Николаевна занимается педагогической деятельностью: ежегодно проводит занятия для слушателей курсов Института повышения квалификации средних медработников по вопросам организации работы кабинета инфекционных заболеваний поликлиники и вакцинологии; участвует в проведении летней производственной практики студентов 5 курса лечебного факультета и ВОПР СГМУ, а так же в организации практического занятия по работе в очагах инфекционных заболеваний. Зыкова Н.Н. участвует в совещаниях администрации поликлиники по Приказам, консилиумах по сложным больным. В течение года в соответствии с приказами

МЗ РФ, МЗ АО и МИАЦ проводится мониторинг инфекционной заболеваемости и смертности Октябрьского округа, анализ работы поликлиники по обслуживанию инфекционных больных, грамотно ведется учетно-отчетная документация.

Зыкова Н.Н. обладает высокой работоспособностью, стремлением к повышению квалификации и профессиональному росту, участвует в семинарах и конференциях по проблемам инфекционных болезней, следит за новостями медицины; при решении сложных вопросов проявляет творческий подход; ответственна, пунктуальна, инициативна, корректна, доброжелательна; имеет активную профессиональную и жизненную позицию.





Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас с Днем медицинского работника!

Всех от души хочу поздравить, большого счастья пожелать.

Успехов, радости, здоровья и главное—не унывать.

**И вот еще хочу сказать: Прошу Вас дать мне обещанье
и постараться выполнять: в срок эвакосписки мне сдавать,**

Отчеты планово писать, не расслабляться, не ворчать.

А коль, все справитесь успешно, без слез, обид и кутерьмы.

Успехи будут на работе, не будет в жизни суеты.

С уважением,

Главный специалист по гражданской обороне и мобилизационной работе

Т.Н. Кочкина

Каким должен быть врач...

Врачу и его ученику пришлось много работать. Ученику казалось, что самое сложное в работе врача — поставить правильный диагноз. Однажды врач долго не мог определить причину болезни у девочки. Малышка много раз поступала в больницу с сыпью. Не помогали ни лекарства, ни диеты, пока врач не нашёл, что у девочки аллергия на медь.

— Как вы догадались, учитель? — с изумлением спросил ученик.

— Врач должен иметь глаз сокола. Медная посуда — единственное, что отличает домашние вещи девочки от больничных, — объяснил врач.

Потом в соседней деревне случилась эпидемия заразной болезни. Врач повёз туда лекарство и остался там ухаживать за больными, потому что все боялись подходить к этим людям.

— Почему вы не боялись заразиться? — с изумлением спросил ученик.

— Врач должен быть бесстрашным и иметь сердце льва, — спокойно объяснил доктор.

Однажды к врачу привезли дровосека, в которого попал обрубок дерева. На ноге была разорвана кожа, и множество острых щепок впились в рану. Врач быстро и аккуратно вынул щепки и зашил рану. После операции он вытер пот с лица дровосека и ласково сказал, что рана быстро заживёт.

— Ваши добрые руки, доктор, похожи на руки матери, — заметил дровосек.

— Врач должен иметь руки женщины, — улыбнулся доктор.

— Учитель, я не понял, кем должен быть врач: соколом, львом или женщиной? — спросил ученик.

— Врач должен иметь глаз сокола, сердце льва и руки женщины, — ответил учитель.

Наши самые-самые добрые, умные, лучшие, любимые медицинские работники!

Поздравляю Вас с профессиональным праздником Днем медицинского работника!

Л.В. Кирченко